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Carta de motivación para postular al programa “Entrenador de Mentores”

[Fecha]
Estimado
Gonzalo Criollo 
Director Ejecutivo
CONQUITO

Presente.-

Me dirijo a usted con el objetivo de postular al programa de capacitación Entrenador de Mentores, motivado/a por el compromiso que mantengo con el fortalecimiento del ecosistema de emprendimiento y la promoción de procesos de acompañamiento efectivos para emprendedores. Mi nombre es [Nombre completo], actualmente me desempeño como [cargo o rol actual] en [nombre de la institución, emprendimiento o programa], y he participado en iniciativas relacionadas con emprendimiento e innovación como [mencionar brevemente experiencias o programas relevantes].
Estoy convencido/a de que este programa me permitirá [Colocar brevemente su motivación para participar en el programa]

En ese marco, propongo que, una vez culminado el proceso de formación replicar este programa a través de [describir brevemente la propuesta: por ejemplo, talleres en centros de emprendimiento locales, un ciclo de formación en universidades, generación de una red de entrenadores locales, o cualquier otra iniciativa aplicable al contexto del postulante]. 


Atentamente,
[Firma física o electrónica]

[Nombre completo del postulante]
[Correo electrónico] 
[Teléfono de contacto]
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