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Carta de auspicio al programa “Entrenador de Mentores”

 [Fecha] 
Estimado
Gonzalo Criollo 
Director Ejecutivo
CONQUITO
Presente.- 
 
Por medio de la presente, me dirijo a usted en calidad de [cargo del representante] de [nombre de la empresa/institución/organización], para expresar nuestro interés y apoyo en la participación de [nombre del empleado] en el programa Entrenador de Mentores de CONQUITO. 
[Nombre del postulante] ha demostrado un compromiso valioso con su desarrollo profesional y ha contribuido significativamente a los objetivos de nuestra organización/institución en el área de [especificar área/departamento].  
Por lo expuesto, su participación en este programa le permitirá a [Nombre de postulante] fortalecer sus habilidades como mentor de emprendimiento e innovación, lo cual será beneficioso para su crecimiento personal y para la mejora continua de nuestro equipo.  
Desde nuestra institución nos comprometemos a facilitar la disponibilidad de tiempo para el desarrollo de todas las actividades requeridas en este programa. 
Agradecemos de antemano su atención y quedamos a su disposición para cualquier información adicional que pueda necesitar. 
Atentamente, 
 
[Firma física o electrónica] 
 
[Nombre del jefe inmediato] 
[Cargo]
[Nombre de la empresa/institución]   
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